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A káli tudósításokban
tgyre-jmiásra olvasunk a szép, szirtes 
farsamji éjszakákról, a hajnalig vi- 
damáfi táncoló párokról és különö­
sen arról, hogy a bálterem fényesen 
csillogó csillárjai alatt nyomát sem 
lehet látni az ország mai nyomorá­
nak. Estélyi ruhák, szmókingok és 
frakkok vonulnak fel a tükörsima 
parketten, úgy — vagy majdnem 
úgy —. mint a békeidőben történt. 
Két esztendővel ezelőtt, a bunkerből 
kibújva, ki gondolhatta volna, hogy 
ilyen hamar eljön ismét az estélyi 
ruha meg a frakk korszakat Nem 
csodáljuk, ha akadnak egyesek, akik 
megróják a bálozó fiatalságot ezért 
a „túlzott mohóságért“ , amellyel ily 
gyorsan elővette a gondtalan mulat­
ság békebeli kellékeit.

Ismerni kell azonban Budapestet, 
ezt a különös és mégis szép várost 
Aki nem egészen érzéktelenül köp 
tatta aszfaltját, hanem megismerte 
oz életét, jól tudja, hogy Budapest 
mindig szeretett szórakozni, vigadni 
és nem tőíJdöff az akadályokkal. 
Bégen is, az elmúlt gazdasági válsá­
gok, depresszió és nyomor szomorú 
éveiben úgy folyt az élete, hogy ha 
bekövetkezett a szombat este, min­
den fiatalember megszerezte azt ' a 
néhány pengőt, ami az esti szóra­
kozáshoz kellett. Nappal panaszkod­
tak az emberek, de este — mulatni j 
indultak. Köröskörül teljes volt a 
pénztelenség, mindenki panaszko­
dott, de azért esténként mindenki elő 
tudta venni pénztárcájából azt az 
összeget, ami a takarékosan kiagyalt 
szórakozáshoz kellett.

Kétségtelen, Budapestet léhának 
és könnyelműnek nevezték, bizo­
nyára épp ezért a tulajdonságáért. 
Pedig ez is hozzátartozik a jellemé­
hez. Egyesül és összeforr sok más 
tulajdonságával. Együttesen adják 
ki azt a nagy életvágyat, mozgékony­
ságot, tevékenységet, ami életét jel­
lemzi. Ámde ugyanez a mozgékony­
ság volt az, ami oly tüneményes 
gyorsasággal magához térítette egy 
száztíz év előtti árvíz vagy a két év 
előtti ostrom szörnyű pusztulása 
után. És ezért nem lehet Budapestet 
egészen elpusztítani. 'Mindig új életre 
támad, nem hagyja magát. Élni akar. 
És ez a vágy erős haj lóerőt jelent s 
ez magyarázza meg örök fiatalságá­
nak titkát.

És ezért nem tudok én az idei bá­
lozó kra meg az idei estélyi ruhákra ' 
haragudni. . .  — ía j
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